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1998
Bapuaxm |
. slmagi iy (z) = 1

a) Mycrs a = —2. Pemwre ypasnesne f(z + 1) = flz).

6) Mycte a = §. Pewmwnre nepaseucteo f{z) + fi—2) £ 0.

g) Hafiogwre Boe a, npH kOTopRX GYHKUMA [ MOHOTOHHA HA RYUe
{—oc; 0).

r) Hafgwre Boe a Npe KOTOpMX cyllecThYeT b Takoe 4To ypas-
newse flz) =& we umeeT pemenni.

2. Nyere folz) =sinnz, n € H.

a) Haitowre see 2 €[1;2], ann xotopux fo(z) £ falz).

6) Pewwre ypasucane fi(z) = 2fa(=).

8) Hadfioure Bce o Takme uTo vpassende fi(z) = fala) waeer
poBNG ABA peimedn na otpeake [0 r].

r) CymecTeyeT T4 MHOTOWAEH §, ANA KoToporo glsinz) = fess(z)
npu Bcex £ E BT

3A, fMans dynemma flz) =2l + 4+ T—-2i-z+ 1.

a) Pewwure wepasencreo flz) £ 1.

6) Halgure suosecTso anadennil $ymxamm [

B} JlokssnTe HCpABEHCTEO

i

2. 1
; Hd—'!-i--{n flz)dz £ 3.

r) Hadtowre pce k € Z, tasne uro flk) € (.

315. Byaes ofo3iHAYATE Yepes M(z) Touky NAOCKOCTH, COOTBETCTEY-
IGNIYI0 ROMIIERCHOMY YHCTY ; Pacesorpum Toukm A(5),
]
Y
a) Jowramure, wTo ecaun £, 5 # 0, To Tousn By(z7"), i=1,2.3,
AeEAT HA OaHCH TpAMoE.

t=l,3d,rae s # —rynr=



6) Hokawure, 4To ecam 23 = T} B 21 F I3, TO TPEYrOALHHE
Ay Ay — npaoyroneHeR (O — wavano koopaMiaT).

B) [ycte 20 =71, |21 — 2| £ 1. Hadoure sapbonsmee anawcHme
OTHOWCHHMA maomaned Tpeyroasuakos QA Az u O4; A,

r) Jowasmre, uto TourH A, i = 1,2 3, u 0 nesat Ha ogsoll
OKPY#HOCTH.

IB. NMonossm pa(z)=14+2z+...+27.

a) JokamuTe, 4To MHOMOUNEH P, HMeeT BellecTBeHHLIE KODHH
TOrAA ¥ ToAkRO TOMLR, KOFPAA YHCHO 71 HeYeTiin.

6) Mycts 21,23,. .. .2p — KOMILTERCHBE KOPIM MEOTOURENHA Py,
Jloramure, yto (1 — 21 {1=23). .. (1= z)=n+1.

r) HaftawTe Bce n, NpH KOTOPEIX MEOTOWIEH Py, AeAWTCAHA 1422,

r] dokasure, 4o

3 Catimlz) = 2'pa ().
Bapuanm £ (obmaamessnme sadavu)
@2 &1
a) Ilycte a = =§. Pemmre ypasnenwe fiz — 1) = f(z).
6) Mycte a = -4 Pamwre nepasencreo fiz) + fi—z) = 0.

1. Mams pyueuma fiz) =

4 FANAYH 1906-2000 MO IOH

8] Hafiaure poe @, npe koTope X fyEsuna [ MOHOTOHHS HA Jy4e
[0 o).

r) Halawre pce @, npy KoTOpMX cymecTeyeT b, Takoe 4TO ypas-
pwese [(z) = b we wMmeeT pemesnii.

2. [lyete folz) = cosnz, n € M.

a) Hadmrre soe r & [1;3], nan woropux fi(z) = falz).

6) Pewwre ypasmenwe fu(z) + 2fy(z) = 0.

B) Haliawre pce a, Takwe yro ypapacune falz) = fa(a) amest
POBHOC OB peileHnA Ha oTpeaxe [xfE; I /2],

r) CymecThyer I8 MuorodieH g, A0 kotoporo ¢{sin ) = fipes(z)
npa Bcex & £ RY



1897
Bepuanm [,

. Masa gywagn fiz) = bog) = + log, 4.

a) Pemmte ypasrenne f(z) = 3.
&) Pemure HepasencTeo fiz) = —1.

B) Hallgure Bce a, NpH koTOphlx ypamienues fir) = fla) wseer
e AHHCTEEHHOS: DedleHHE.

r} OnpenemaTe uucao koprel vpasnesna f(z) = fiZz).
Mana dyusuma fiz) = cos® 2 4 sin® # + 2asin 2 cos 2,

a) [lyete @ = =13/B8. Hafiaute kopun &yueman [
LTI

6) Habawre sce o, Tasme wro [ flz)de =0,
0

] Hallaure Bce @, npet KoTopuX dvikuua f MOHOTOHHE HA OT-
pesxe [—; §].

m=1]
i 1 ar
r) BeramcaaTe npegen q—I:Tm a A%I{I + 2Z).

Bapuaxm 2 (obssameasnsie sadavu)

1. Nana pymama f(z) = logs 3 + log, 3 322,
a) Pemmre ypasnenue f(z) = 2.

w2

2

3ANAYM 1996-2000 'O NIOB

6) Pemure wepasencrso f(z) > —

B) Hallaute Bce @, npw koTophix ypasHenuwe f(z) = f(a) umeer
TPH pelleHuHA.
r) Onpenemsre uncno koprelt ypassenus f(5) = flz).

Nana dyuxuma f(z) = cos® z + sin® 2 + 2a cos? 2.

a) Mycre a = —§. Halawre kopuu dysxumm f.

v/4

6) Haifaure Bce a, Taxue wro [ flz)dz = 0.

-r/4
8) Hadtaure Bce a, npy KoTOpHX ¢yHKuUMA [ MOHOTOHHA Ha OT-

peare [§; ¥].

r) Buumcaure npeaen 2 f(A% — z).

-o+oo n



JA.

6.

3B.

MocnenoeaTenLHOCTE {Za). ® = 0,1,..., 3IA0BHAE COOTHOMIEHH-
AMH Zn4y =22 =1L, mp=rc.
&) Hallogwre Bee ¢, NpH KOTOPRIE £5 > (L

Ei:l ﬂm:. YTo ecAM © > 1, TO 8Ta NocAeA0BATEALHOCTE MO~
HOTOHHZ,

) Halowre nce ienoctomiiike Roedihe ApHpMeTHYeCKHE Mpo-
rpeccHs, ofpaIoBaHHLEIE NOocAeA0BATENLHLMH WISHAMME YKA-
FRHHOH MocAe A0BE TeNBLHOCTH.

r] Hdokasure, 4To CYMECTEYIT MOCACIOBATEILHOCTH ARHAOTO
BILIA, HMCIOMMe CKOME yroawo Goasmol nepuo,

H]I‘E‘E-TFIH.. HTO FHUCHHE MOATOTOEAA OTBCTE HC Ha BOC HI 16 Bia-
HOCHMEEYE HA 3a49eT BOOpCCO8.

a) CroAbko BOMpOcoB ON BRIYWHI, &COM HABECTHO, YTO BEPONT-

HOCTE TOMO, YTO OH CMOMET OTRETHTH Ha ofa Ky cayyalno

T
BLIGpARHEI MM ABYX BOMPOCOB, HE MoHbIOE, YoM =7

B

§) CroALko BONPOCOB OH BREIYHRI, €CAH HIBECTHO, MTO BEDOAT-
HOCTh TOTO, WTO OH CMOMET OTEETHTE TOABKO HA OJMH H3 CIY-

YaHHO BRIOPAHHLIE WM OJBY X BONPOCOE, PABHA l'.i'

B} B EaKOM CAYHAES BEPOATHOCTE TOMD, YTO OH CMOMET OTBETHTE
Ha OAMH cAyUaAlHe BRIGpAHHEN HM BONpOC, GONLIIE, Gesd Be-
POATHOCTE TOMD, YMTO EMY YAACTCA OTBETHTEL Ha asa [no ero
BaBopy) M3 cayyalno puOpaHHEE M TPeX BOMPOCORT

r) ¥uuTeas pacnpefeada cayuaiHuEM oSpasoM BONPpOCk Mo BOCE-
uu GuneTam (o o8& BONpoca B Hammosm). Kawosa sepoat-
HOCTE TOMG, YMTO YHYEeHHE B COCTOAHHM OTEETHTE XOTA Gkl HE
OOHH BONPOC Kaooro W3 GuacToR, CCAWM HIBSCTHO, Y9TO OH
noaroTosn oteets na 10 sonpocon?

HNano uucao ¢ # 1, Takoe uto £ = 1. Conocrasum ToMEAM
Ala), B(b), C'(c) naockocTn (aneck g, b, ¢ — KoMOAEKCHEE YHCTA)
yena u=a+ b+ es? W v =a + be? 4 o2

a) Hapectho, wtoa =0, ¢ = =2, u = I Onpeseante eua Tpe-
yroaseuka A BC,

6) MokamwmTe, 4TO MHCIA ¥ H ¥ HE MIMEHATCH, CCIH TPEYTOJILHHE
ABC nogpepray Te NAPAANEABHOMY MePEHOCY.

B) [JdokasHETe, yTo TpeyroasHue ABPC ABNASTCA pARHOCTOPROH-
HHM TOCOA H TOALKO TOMOA, HOras v = 0,

r) Hafinwre MHc#ecTEO 3HAUEHHE o AAA BCEX TPeyrolbHHEOR
ABC, RakphisaeMElX Kpyros paauyca 1.



1998
Hapuavm [

. Haua dyueama f(z) = log., az.
a) HapectHo, wTo £ = | — Kopes ypaBHennsa f{z) = 3. Haf-
OHTE @ W OCTAABHEIE KOPHH BTOMD ¥PABHEHHA.
6) Mycte a = §. Pemmre mepasencteo f(z) = fil).
B) Hafianre Boe a, npu koTophix ypasuceEme f(z] = 3 ameer
CAMHCTBCHHOC PoIICHHES,
r] Jdowasmre, yto ccan ypasscane [{z) = n+1 (n — uwaTypaan-
HOC) HMEET MOACHKHTENERLE KOpoHE, TO @ > ne.
. Jana ¢ymrama flz) = sinazain z.

a) IIycts & = 3 Peummre ypasHeHHS ﬂ.f%l = =32,

6) Halmure pce o, npe KOTOPLX },I’If.t}dr =0,
o

B) Mycrs £, — nakMenniiul nogckTeasiil KOpein Y panme-
HHA flz) = cosz. HalouTe HRRMeHLOIEEe IHEVEHME £,

r) Hafimare poe o, npu woTopux fiz) = 3 npu Beex x € [§; £

Bapuanm 2 (obazameasnme zadavu )

. Masa dynxuun f(z) = logy_, &.

a) Hasectno, yto r = % — KopeHk ypaeneaua f(z) = 2. Haii-

IMTE @ W OCTANLHEIE KOPHH BTOTO YPaBHEHHA.
6) Ilycte @ = —fr. Pemmre nepasenctso f(z) = f(7)
B) HaiimuTe Bce a, npu koTOpHX ypaenenne [(z) =
e AMHCTBEHHOE pellleHHe,
r) MokasuTe, 4To ecli ypasHenue f(2) = n (n — HaTypajibHoe)
MMEeeT NMOJA0HHTENLHEH KOpeHb, To na < e~ 1.

2 uMeeT

Mana ynxuma f(z) = cosazcosz.

f(3z)
flz)

6) Haitnwure Bee a, npu kotopuix [ f(z) dz = 0.
0

= 1.

a) [Iycte a = 2. PemwuTe ypaBHEHHE

B) [IycTs £, — Gmwxaitmnit k T kopens ypasnenna f(z) = sinz.
Haitnure HauMeHblee 3Havenme |2, — F).

r) Haltaure Bee a, mpu kotopux fz) > 515 MpM Beex r €

[-%: 5]



JA. Maem mporowness p{z) = oz + b u qlz) = cx'™7 4 d, a £ 0.

3b.

3B.

a) Hafiowre paufonsmes BOIMOMHOE YHCAO AeRCTEHTEABHLIX
wopHedl vpasuerus p(zr) = g{z).

6) Iyctb a = 71,0 =3,c =T4ud= (0 Pemmre ypasHeHue
p(z) = q(z).

B) [Iycte b = 0, ¢ = 1. HaitauTte Bce uenasle a,d, Np¥ KOTOPLIX
yucio p(n) menurtca Ha ¢(n) npu Bcex n € N.

r) llycte d = 0. Haitaute Bce uennle a,b, ¢, npu KoTOpEIX pas-
HocTs p(n) — g(n) menmrcs ua (n — 1)° npu Beex n € N,

Kamxnana u3 rpaneit kyb6a 3akpallMBaeTcA LEJHKOM DellkIM MM
yepHuIM HBeTOM. Packpacku mByx Ky6oB HA3bIBAIOTCA ONMHA-
KOBEIMH, €CJIM BTH KyOhl HEBO3MOMHO Pa3IMUMThL (IIpH 2TOM MX
pa3pellaeTCA BpPalllaTh B MPOCTPAHCTBE).,

a) Haitaure BepOATHOCTHL TOrO, YTO MPH CAY4YafHOM pPacKpallH-
BAHHH KyDa BCce ero NpOoTHBOMOJOMHBIE 'PAHHM MMEKT pa3-
NMYHLIE IBETA.

6) CroNbKO BCEro CYWIECTBYET PA3JIMYHEIX pacKpacok Kyba?

B) /lsoe nwonpeit Mo ouepenu 3aKpPallMBAKOT MO OIOHONW TpaHM
kKyb6a. PackpacHB oaMH KyD, OHM NMPUHMMAITCA 33 ClenyI-
uruif. [okaxkuTe, 4yTO BTOPO M3 HUX MOoeT HO0GUTLCA, YTOGK
Bce KyObl OKa3alMCh OJMHAKOBO pPacCKpallleHHBIMM.

r) Haitaure BepOATHOCTB TOrO, YUTO MPH CAy4YailHOM pacKpallu-
BAaHHMH OBYX KYDGOB MX pacKpacKH OKA3aJHUCh OJUHAKOBBIMM.

Ian muorounen p(z) = z° +az+b, a,b,z € C.

a) Ilycte a = —1, b =1 —i. Haligure xopuu Muorounexa p(z) (u
3anUIIMTe UX B ajJrebpauueckoii popme).

6) Haitaure Bce mapwl (a,b), npu KOTOPEIX OAMH M3 KOpPHel MHO-
roujsieHa p(z) coBmamaeT c cepeIMHOM OTpe3Ka MeXAy OBYMA
OpYrUMH (30echk M B clenylollleM IYHKTE Mbl OTOMX IECTBIAEM
KOMIJIEKCHBIE UMCJIa C TOUKAMM [JIOCKOCTH).

B) Haitmure Bce mapul (a,b), mpu KOTOpPHIX KOPHM MHOrOYJIEHA
p(2) nexxaT B BEPUIMHAX PABHOCTOPOHHErO TPEYTOJbHUKA.

r) Jokaxure, uto ecnu |p(z)| < 1 npu Beex |z| =1, Toa=b=0.



1999
Bapuanm |
1. Hana pynsumna f(z) = 2¥ — az.
a) Penmte nepasenctso f(3z) > f(2z) + f(=z).
6) Ha#ouTe Bce a, npu koTopux ypaeunenne f(2z) = flz)+ f(z+
1) uMeeT enMHCTBEHHOE PEUIEHHE.
B) Mycts a = . Peumte ypabnenue /f(z) + z = 0.
r) llyere a = 1. Hallaure ¢ ToudoceTe ao 0,03 nonomurensubii
kopeHb yYpasnenua f(z) = 1024,
2. Naua dyusuma f(z) = cos? £ + acos? zsin 24 beoszsin® £ 4sin® 2.
a) Haitawre a u b, ecim wapectno, uto uucna = 5 ApasoTCA KOp-
HAMM $yHKLMK [,
6) Mycts a = b= —1. Pemmure Hepasenctso f(z) < 0.

B) Ilycte b = —3. Peummte ypasnenne f(z) = cos Jz.
r) HalmuTe Bce napwl (a,b), NpM koTophx nepuon dyHrumA f
pamen 2%,

Bapuanm 2 {ofszameavnne zadavu)
1. Dapa ¢pyuruma flz) = az — 3*°.

282 JAITAYH 1996-2000 'O OO0B

a) Peumrte nepasenctso f(3z) = f(2z) + f(z).

6) Halaure Bee a, npu koTopwx Ypaedenue f(2z) = flz)+ f(z+
1) MMeET eIMHCTREHHOE pElIeHHE,

B) Ilycte a = &. Penmre ypabnenne /—f(z) = —=z.

r} lycrk @ = 1. Haitawre ¢ Tounocts Ao 0,01 nomosuTe TEHEH
KOpeHb YpaBHenua f(z) = —T729.

2. HMawa pynsuna f(z) = cos® £ — acos® zsin r + beos zsin® 3

-8 .
a) Haloure a u b, ecan M3apecTHo, YTO YMCIA {-,37’ ABJHAIOTCA
KoOpHAMM dyHKIM
6) lyers a = b = —1. Pemmre nepasenctso f(z) = 0.
B) llycte @ = —3. Pemute ypapueuue f(z) = sindz.
r) Haiiaure Bce mapul (a,b), npH KoTOpRIX nepuon ¢yHruMK [
paseH X



JA.

3b.

3B.

KoMmnaekcHoe UMclo 2 = a + bi HasKBaeTCA ayccoelM, eCliH a

u b — uennle uncaa. [OBOPAT, YTO FayccoBO YHCHO 3 KPAMMHO

YHMCHY W, ecAM ¥ = wu, rae w u u — rayccosrl uncna. [Iyers K

— MHOMECTEO BCEX FAYCCOBRIX WHcea, KpaTHbix 1+ 2i.

a) Haltoure Bce HaTypanbHble a, TakMe yTo a < 20m 2+ ai € K.

6) Hokaxmte, uro ecan z EK nargz = §, 1o z xpaTho 3 — 1.

B) CymecTeyoT Ju uncia u,v € K, Takue yrto arg & = £7

r) JokamxuTe, 4T0 ANA BCAKOTO FayccoBa YHCAa 2 HalaeTcA ym-
cao w € K, Takoe uro |z — w| £ 1.

Bynem cuMTaTh, 4To JeMaa uMeeT popMmy mapa pammycom R =
6400 km. HMamecTro, 4To pamMoBOAHE!, HA KOTOPRIX BeAeTCA Te-
nepelianne, pacnpocTpadAloTcA no npaMoi. [Ipemnonosim, uro
Tejenepe aTYMk PACIoIokeH Ha BElcoTe h oT 3eMHOMN NoBepxHO-
cti, OBosHauuM yepes |(h) paccTodAHMe MO NOBEPXHOCTH JeMIIM
OT OCHOBAHMA TedeDamwnW (MAKM oT ToM ToukM JeMmaM, KOTOpadA
pacnojokeda GAMHe BCEro K peTPaHCAALMOHHOMY CIYTHMKY ) 4O
caMoit nancHel ToukM, B KOTOpoH BO3IMOMEH NpHeM Telenepe-
AaYu.
a) HaifmuTe HauMeHbllee 3HaYeHWe h, MPH KOTOPOM MPHEM BO3-
MOKEH BO BCEX TOMKAX HEKOTOPOTO MepHanaHa cepepnee 60°
.. ¥ oxaee 60° ¢, ecAM cOyTHHK BUCHT HAJ BKBATOPOM

(1) .
6) Hokaxmre, uto lim 7% = 1.

B) [Ipemmonoxmm, 4To NepeNaTYHK paiMemwed Ha JIyHe (T. € Ha
paccroauny 400 000 kv ot uenTpa 3emam). [lokaxaTe, yTo
B aToM cay4ae [(h) Menpme YeTRepTH AAMHE BKBATOPA MO
kpaineit mepe Ha 100 rm.

r) Jaa Toro, utobl o6ecneynThL CBA3L MEXIY JBYMA MYHKTAMH,
pacnoaoHeHHEIMK Ha paccToanui 1600 km apyr ot apyra, pe-
WeHo NOCTPOMTL pammopeneiuayio anamiwo. [okawwure, uto
eCc/M BhlCOTa MAUT aToR aMHMM pasHa 31,20 M, TO noTpeby-
IOTCA He MeHee 4] Takux MauT.

[IyeTe pp(2) — MHOrOUNEH CTENEHU n.

a) HapectHo, yto uucna 3 M T ABJAIOTCA KOPHAMM MHOCOUYNEHA
palz) u uto p5(3) = 11. Haliaure p4(7).

6) Wasectno, yto yucna 1 u 2 ARAAIOTCA KODHAMM MHOTOY/IEHA
ps(z). Mycre p3(1) = & u p5(2) = I, npuuem ki > 0. Ioka-
MHUTE, YTO YHCAO, Aeaduwee oTpe3ok [1;2] B ornowennwm k : [,
ABIAETCA TPETEHM KOPHEM BTOT0 MHOTOWIEHA.

B) Myctb pa(z) = 23-32?—1. Halaute Bee a, npH KOTOpPLIX MHO-
rousied pa(z) + ar uMeeT poBHO OBa ODefcTBMTE/IbHBIX KOPHA.

r) yers prooolz) = z(z — 2)...(x — 1998). Haltawre Bee a = 0,
np# KOTOPLIX ypaBHende Prooo(e) = a umeet 1000 pasamynnx
IeACTEMTENLHEX KOPHEHR.



2000
Bapuanm 1
. HNana dyuruma f(zr) = log,(2* + a).
a) Tlpu kakom a npamas y = = xacaerca rpadmka by xuwm f7
6) Hoxasmure, uto f(0) £ (5.
B) Iycte a = §. Croasko pemenwit (B 3aBucumMocTy oT b) nmeer
ypapnenue f(z) = £ + b7
r) Oycte a > 0nt > 0. JdokaxkuTe, 4TO U;; flz) dz — %I < 4a.

MNana cucremMa 4cosz — Jcosy = a, 4sinz + 3siny = b.

a) Pemure cucremy npa=54=10.

6) Pemmre cucteMmy mpu a =3,b =4,

B) Haltaure HanBonblee sHaYeHHE MIOMAIHN YeTHPEXYTONbHHEA,
AMMHE] NOcAe10BATeNbHEIX CTOPOH KoToporo pabesl 1, 3, 1 1
4.

r) HaoGpasuTe ma naockocTH MHOMecTBO Beex Toder Ma, b),
TAKMX YTO JaHHAA CHCTEMAa MMEET PelleHMe.

Bapuanm 2 (obazameasnne zadavu)

. Hana dyusuma f(z) = logs(3* + a).

a} [lpyn kakoM a NpAMaA y = 5&'—‘ KacaeTcA rpaduka byHwmm f7

6) ldokamwute, yto f(0) £ 5.

) Mycts a = 2. Croabko pemenuit (B saBucumMocTy oT b) umeer
ypasaeuue f(r) = § + b7

F] [yctek a >0 ui > 0. Jdokamure, yTo ”.;Tf{-t]d _%lﬁ“'

Jana cuctema dcosr —cosy =a, dsinz +siny = b.

a) Pemmre cucremy npua=5b=10.

6) Pemwre cucTemy npua = 4,b=—1.

B) HaitauTe panGonbinee 3HAYEHHE NAOWAIN YETHPEX YIOJLHHUKS,
AMHHE NOCHeI0BATEABHEX CTOPOH KOTOpOro pasdsl 4, 1, 3 M
4.

r) HaoGpasuTe Ha NAOCKOCTH MHOMecTBO Beex Todek M(a,b),
TAKMX YTO OAHHAA CHCTEMA HMEET pelleHMe.



3A. Mycte p(z) = 2* +az+ b, z € C. B caenyomux aanee popMynu-

3B.

3B.

pPOBEAaX Mbl /A KPAaTHOCTH ﬁ}-’,ﬂ.EH OTOARAOECTBAATE KOMMAeKCHBIE
YHCHa C HX H:!'I:I'E]}HJ'I'[EHHH.II.'I}!I KaKk ToO4YeK NAOCKOCTH.

a) Ilycte b = 1. Bepuo nu, uyro npu Beex a € R, |a| £ 2, xopum
MHOTOMIEHA p(z) AeHAT HA eIHMHHUYHON OKpPYHHOCTH?

6) Nycte b=1,a € Cu|a| £ 1. HailauTe HanMenbIee 3HaYEHHE
MOAYJA PA3sHOCTH kopHelt MHoTOuYNeHa P(z).

B) Myects 2z, k = 1,2,3,4, — pepunAkl KBAAPATA C HEHTPOM u.
Iokamure, uto Y s, Plzx) = 4p(u).

r) Myets m — nHauBonbiee sHavenue |p(z)| npu |z| = 1. Ioka-
#mTe, uto |p(z)| £ m npu Beex |z € 1.

PaccMaTpuBaloTcA NocAe0BATENbHOCTH {Ty, }5L , ANA KOTOPBIX
=d—nxzl1
In =gt E b

a) Mycts 9 = §. Buuncante zagg.

6) JdokaxuTe, 4TO €CAM g < 1, TO NocAeAoBATENALHOCTE {Z4)
MOHOTOHHA.

B) Haitoure MuoxecTBO Cp BCEX YHCE, KOTOPEIE HE MOTYT ABJIATE-
cAl HAYANLHEIMH YJIEHAMH Iy TAKMX (GecKOHeYHEIX) mocuemo-
BATENLHOCTEMH.

r) Halaure MHO#ecTBO HAYANLHEIX YWIEHOB £j MOHOTOHHBIX MO-
caenopaTensHocTel {In}.

Hekotopoe yerpolicTBo MOMET HAXOAMTCA B OJHOM M3 Tpex co-
croannii (oBo3navyaemex ganee a, b u ¢). Ecan ono B mexoTopi
MOMEHT HAXOAWTCA, K NPHMEpY, B COCTOAHMH @, TO Hepe3 oJHYy
CEKYHAY OHO nmepefineT B oaHo W3 cocToAHmi b wan ¢ (eeponar-
HOCTE MEpexofa B kaxIoe W3 KoTophlx pasHa i). OBosnauum
uepes pn(z), rae £ € {a, b, c}, BepoATHOCTE TOrO, YToO Yepes n ce-
KyHA yeTpoicTBo ByAeT HAX0AMTCA B COCTOAHMM I; B HAYAILHEIH
MOMEHT OHO HAXOAWTCA B COCTOAHWH @.

a) Burumcawte pa(z), £ € {a, b, c}.

6) MomeT au Np¥ HEKOTOPOM 1t BEPOATHOCTE Pn(2), £ € {a, b, c},

6uITE paBHO# 37 ]
B) [lokamure, yto ,,,Iiﬂé palz) = 3.

r) MokamuTe, YyTo yTBepHAeHHe, choOpMYIHPOBAHHOE B Npe k-
AyleM NyHKTe, paBHOCHABHO TOMY, 4TO

.1 1.
im — E C:::E. r=0,1,2.

n—too 9N
=i (mod 3)



B 2000-2001 rogax B yrnybneHHom BapuaHTe (He MpodunbHO-3AUTapPHOM) Kpome Tpex 3a/ay Ha Bbibop
npeanarasnca ewe 1 40NOJAHUTENbHbIA TEOMETPUYECKUIA CHOXKET.

Edummil emnyckxodl sxaamed. Jonocavumeasnas zadava

4. Tpu pebpa TpeyroavHol nupamuasl uMeoT gaudy 10, 20 1 30

CM.

a) Kaxop panGonemmit o6bem Takoit mupamuau?

6) Cronbko cylllecTBEYeT PA3JIMYHLIX MHpaMul Hauboabiero 06bL-
ema? ([lpe nupaMMabl CHMTAIOTCA OJAWHAKOBEIMM, ECIH OJHY
M3 HMX MOMHO COBMECTHTE ¢ ApPYTo#M, nepeMenian ee B mMpo-
CTPAHCTEE.)

B) Haliaure Hanbonswmii paauyc cdephl, KOTOPYIO MOMHO BITH-
CATh B OOHY M3 NUpamuil Hauboabmwero obLeMa.

r) Haliaure nauMeHbInni paguyc cepil, B KOTOPY K MOMKHO TI0-
MEeCTHTE OARY M3 nupamua Hanboaswero obbema.

a) Omeem: Vipae = 1000 cv®. Tpu peBpa nanuol namuael auGo
BRIXOAAT W3 oAHOH Bepuakl, THGC 0Bpa3yIOT HEIAMKHYTYIO JTOMA-
Hyw. B Tom M apyrom caydae obbem HaubOALIOIWIE, eclM OHM MO-
MapHO nepeneHaukyAApHeEl. 6) Omeem: 8 nupamma (YUUTHIBAA WX
opuenTtaumio!). B) Omeem: r = %. B cuny dopmynu r = %_ HAM-
GonbmwMi paauyc snucaHHol chepn MMeeT nNUpaMMia ¢ HAMMEHb-

wei nonHoi nopepxHocThio. B cHay HepaBencTBa

ab + be + ca + v a2b? + b2e? + c2a? < ab+ be+ev/a? + b2 a4 o2

HAMMEHBITYI MOMHYI MOBEPXHOCTH MMEeT MUpaMHia, B KOTOpoH
pefpa NaEHOl AAMHE MCXOOAT W3 OOHOW BepmmAE. T ) Omeem:
R = ?.r!ﬂ'iﬁ Herpyano BuaeTs, 4yTo paguyc onucadof chephl
OAMHAKOB ¥ Beex nUpamug Hauboraewero obbvema. OgHako B choy-
yae, koraa pebpa ganHo# AnHEE oDpa3yioT HE3AMEKHYTYIO JOMa-
HYIO, OAHO W3 Apyrux pefep coBnagaeT c auaMeTpoM chepil. Ecan
e Tpu peBpa MCXOAAT M3 OAHON BEPIIMHEL, TO MOKHO NOKA3ATH,
YTO BTa BeplIMHA JeXHT BHYTPHM chephl, sKEATOP KoTOpol omm-
CaH OKONO TpeyrodbHuKa, 06pa30BAHHOIO TPEMA OCTABUIMMHCH pe-
GpaMu aTol NMUpaMMUILL



